
   
                               รายงานการประชุมสภาเทศบาล 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ ๑/2563 
วันที่  14  สิงหาคม 2563  เวลา 10.๐0 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

...................................... 
ผู้มาประชุม 

ล าดับ
ที่ 

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นางสิริกร  ศรีดี ประธานสภาเทศบาล สิริกร  ศรีดี  
2. นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล วิทยุตดร์  ไชยสัจ  
3. นายช านาญกิจ  สุทธ์พัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ช านาญกิจ  สุทธ์พัฒนกุล  
4. นายกิตติศักด์ิ  พิศวง สมาชิกสภาเทศบาล -ลา-  
5. นายพยอม  บุญค า สมาชิกสภาเทศบาล พยอม  บุญค า  
6. นายพัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์ สมาชิกสภาเทศบาล พัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์  
7. นายอุทร  นามค า สมาชิกสภาเทศบาล อุทร  นามค า  
8. นายศิริชัย  แสงโชติ สมาชิกสภาเทศบาล ศิริชัย  แสงโชติ  
9. นางล าดวน  สิทธิผล สมาชิกสภาเทศบาล ล าดวน  สิทธิผล  

10. นางอรทัย  กมลคร สมาชิกสภาเทศบาล อรทัย  กมลคร  
11. นายบัญญัติ  กองแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล บัญญัติ  กองแก้ว  
12. นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล มยุรี  สายสุวรรณ  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ
ที่ 

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ นายกเทศมนตรีฯ อิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์  
2. นางจ ารัส  พรมวงค์ ผู้อ านวยการกองคลัง จ ารัส  พรมวงค์  
3. นางสาวทิพย์วรรณ สุวรรณพิมพ ์ หน.ฝ่ายบรหิารงานสาสุขฯ นางสาวทิพย์วรรณ สุวรรณพิมพ ์  
4. นางสุพรรณี  โรจน์บุญถึง หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง สุพรรณี  โรจน์บุญถึง  
5. นางวนิดา  ไชยนนท์ หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง วนิดา  ไชยนนท์  
6. นางสาวสุมาลี  บุตรกาล นวก.การเงินและบัญชี สุมาลี  บุตรกาล  
7. นางอุบลรัตน์  วิสาการ นวก.พัสดุช านาญการ อุบลรัตน์  วิสาการ  
8. พ.จ.อ.ธนวรรธน์ ราชชิต นักวิเคราะห์นโยบายฯ ธนวรรธน์ ราชชิต  
9. นางรินทร์จง  แสงนาค นักวิเคราะห์นโยบายฯ ธนพร  วรรณชาติ  

10. นางเสาวพิศ  อรุณศิลป์ จพง.ธุรการช านาญงาน เสาวพิศ  อรุณศิลป์ 
11. นายเจนวิทย์  บุญกิจ นักวิเคราะห์นโยบายฯ เจนวิทย์  บุญกิจ  
12. นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง ห.น.ฝ่ายอ านวยการ ธัญชนก  ผ่านเมือง  
13. นางสาววรรณิษา  บุญจักษ ุ นวก.จัดเก็บรายได้ วรรณิษา  บุญจักษ ุ  
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วันน้ี เมื่อถึงก าหนดเวลานัดประชุม เวลา 10.00 น.  และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเลิง
นกทาได้มาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภาเทศบาลได้ให้สัญญาณ นางสริิกร  ศรีดี ประธานสภา
เทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้ท าหน้าท่ีด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ดังน้ี 
 
 
นางสิริกร ศรีดี   เรียน นายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล            และผู้ร่วมประชุม  ทุกท่าน ค่ะ 

  
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นางสิริกร  ศรีดี    -ไม่มี- 
ประธานสภาเทศบาล   
 
ระเบียบวาระที่ 2  รับรองรายงานประการชุมครั้งท่ีแล้ว 
นางสิริกร ศรีดี   -ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงาน การประชุม  
ประธานสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  2   ครั้งท่ี 1 /๒๕63 เมื่อวันท่ี 24 กรกฎาคม 

2563 เพื่อลงมติรับรองรายงานการประชุม มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงถ้อยค าของตนเองหรือข้อความอื่นหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ดิฉัน ขอมติรับรองรายงานการประชุม ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี  

2   ครั้งท่ี 1 /๒๕63  เมื่อวันท่ี 24 กรกฎาคม 2563  
  

    
 ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

นางสิริกร ศรีดี 3.1 ญัตติขอความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  วาระท่ี 1  (ข้ันรับหลักการ) 

ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทาช้ีแจงระเบียบต่อท่ี
ประชุมสภาเทศบาลได้รับทราบ 
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นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
เลขานุการสภาฯ ทุกท่าน 

 -ตามท่ีท่านประธานสภาเทศบาล ได้จัดส่งร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้สมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่านแล้ว น้ัน 

        ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2 
และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 1,3 ว่าด้วยการจัดท างบประมาณขอ ๒๓ 
ใหเจาหนาท่ีงบประมาณท าการพจิารณาตรวจสอบวิเคราะหและแกไข 
งบประมาณในช้ันตนแลวใหเสนอต่อคณะผูบริหารทองถ่ิน เมื่อคณะผู
บริหารทองถ่ิน ไดพิจารณาอนุมัติใหต้ังเงินงบประมาณยอดใดเปนงบ
ประมาณประจ าปแลวใหเจาหนาท่ีงบประมาณรวบรวมและจัดท า
เปน็รางงบประมาณรายจาย เสนอตอคณะผูบริหารทองถ่ิน อีกครั้ง
หน่ึง เพื่อคณะผูบริหารทองถ่ินไดน าเสนอตอสภาทองถ่ิน ภายในวันท่ี 
๑๕ สิงหาคม ประกอบกับพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496 
มาตรา ๖๒ จัตวาให้สภาเทศบาลพจิารณารา่งเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ตามมาตรา ๖๒ ตรีวรรคห้า ให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับ
แต่วันท่ีได้รับร่างเทศบัญญัติจาก นายกเทศมนตรีหากสภาเทศบาล
พิจารณาไม่แล้วเสร็จภายในก าหนดหรือมีมติไม่เห็นชอบให้ตราเทศ 
บัญญัติน้ัน ให้ร่างเทศบัญญัติน้ันตกไป และให้ใช้เทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายในปีงบประมาณปีท่ี แล้วไปพลางก่อน ในกรณี
เช่นว่าน้ีให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเสนอรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย
ให้มีค าสั่งยุบสภาเทศบาล 

 
  

นางสิริกร  ศรีดี   ล าดับต่อไป ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา ได้เสนอ 
ประธานสภาเทศบาล ค าแถลงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

วาระ ท่ี 1 (ข้ันรับหลักการ) ต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทาค่ะ   
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นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
นายกเทศมนตรีฯ  กระผม ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 โดยมีรายละเอียด ดังน้ี 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2 และ 
3) พ.ศ. 2543 หมวด 1,3 ว่าด้วยการจัดท างบประมาณ ข้อ 8 ,22,23  

ซึ่งเจ้าหน้าท่ีงบประมาณได้มีหนังสือ ลงวันท่ี   30 กรกฎาคม
2563 เรื่อง เสนอร่างเทศบัญญั ติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 พร้อมข้อมูลรายละเอียดส าหรับประกอบการ
จัดท างบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2564 

เจ้าหน้าท่ีงบประมาณเทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้แจ้งกองต่างๆ 
ให้จัดท าประมาณการ รายรับ-รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2564 และ
กองต่างๆ ได้จัดส่งประมาณการดังกล่าว เสนอเจ้าหน้าท่ีงบประมาณเป็น
ท่ีเรียบร้อยแล้ว พร้อมได้ประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี 2564 ของแต่ละกอง ในวันท่ี 30 กรกฎาคม 2563 
เป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว โดยมีหลักการและเหตุผล ดังน้ี 

หลักการ 
ขอเสนองบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 โดยมีหลักการ  
ดังน้ี 
1.ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ องค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน   พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2 และ 3) 
พ.ศ. 2543 ข้อ 8,22,23 
2.กอง,ฝ่าย,งาน ในสังกัดเทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้เสนอประมาณการ
รายรับและรายจ่ายตามแบบและหลักเกณฑ์ พร้อมรายละเอียดท่ีก าหนด
ตามระเบียบ ข้อบังคับ ค าสั่งและหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทย 
ส่งถึงเจ้าหน้าท่ีงบประมาณ ซึ่งเจ้าหน้าท่ีงบประมาณมีหน้าท่ีต้องท าเมื่อ
ได้รับ หลังจากส่วนราชการในสังกัดตามระเบียบงบประมาณ ดังน้ี 
     2.1 เจ้าหน้าท่ีงบประมาณ รวบรวมรายละเอียดท่ีได้รับจากส่วน
ราชการในสังกัดเทศบาลต าบลเลิงนกทา เสนอขอจัดต้ังงบประมาณ
รายจ่าย จัดท าเป็นข้อมูลเบื้องต้น เสนอต่อผู้บริหารท้องถ่ิน เพื่อพิจารณา
ก าหนดวงเงินงบประมาณรายจ่ายท่ีจะขอจัดต้ังในปีงบประมาณ 2564 
ว่าจะก าหนดงบประมาณในยอดใด 
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   2.2 เมื่อผู้บริหารท้องถ่ินพิจารณาอนุมัติให้ต้ังงบประมาณยอดใดแล้ว 
ให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณน ายอดเงินและรายการท่ีได้อนุมัติข้างต้นจาก
ผู้บริหารจัดท าร่างงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 ตาม
แ บ บ ห นั ง สื อ สั่ ง ก า ร ข อ ง ก ร ม ส่ ง เ ส ริ ม ก า ร ป ก ค ร อ ง ท้ อ ง ถ่ิ น 
กระทรวงมหาดไทย ต่อไป 

2.3 นายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทาได้เสนอญัตติ เรื่อง   ขอเสนอร่าง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564  เมื่อวันท่ี 6 
เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 2563 

เหตผุล 

เพื่อใช้ในการด าเนินการตามนโยบายของคณะผู้บริหารท้องถ่ิน ท่ี
ได้วางแผนไว้ตามแผนพัฒนาท้องถ่ินตลอดปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  
จึงเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  
2564  เพื่อสมาชิกสภาพิจารณาเห็นชอบต่อไป   

 
ดังน้ัน เทศบาลต าบลเลิงนกทา จึงขอเสนอร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ 2564 ในกรอบวงเงิน
งบประมาณรายจ่ายท่ีขอต้ัง เป็นจ านวนเงิน 64,408,901.00 บาท   
(หกสิบสี่ล้านสี่แสนแปดพันเก้าร้อยหนึ่งบาทถ้วน)  โดยมีรายละเอียด 
ดังนี้ 
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นางสิริกร  ศรีดี            ขอเชิญท่านสมาชิกสภาได้ตรวจสอบและพิจารณาร่างเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  2564  วาระท่ี 1  (ข้ันรับ

หลักการ)   ว่าควรจะรับ หลักการร่างเทศบัญญัติดังกล่าวหรือไม่ อย่างไร  
หรือจะมีการอภิปรายก่อนท่ีจะ รับหลักการดังกล่าว   ขอให้ท่านสมาชิก
ทุกท่านได้พิจารณา  และก่อนท่ีจะพิจารณาว่าจะรับหลักการร่าง                 
เทศบัญญั ติห รื อ ไ ม่   น้ัน   ขอ เ ชิญ เ ลข า นุก ารสภา เทศบา ล ไ ด้                                        
ช้ีแจงระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง  เชิญค่ะ 

 
นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง    -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน 
เลขานุการสภาเทศบาล  พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2 )พ.ศ. 2554                  
       ข้อ ๔๗ ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระท่ีหน่ึง ให้ท่ีประชุม 

  สภาท้องถ่ินปรึกษาในหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติและลงมติว่าจะรับ
หลักการแห่งร่างเทศบัญญัติน้ันหรือไม่ หากมีสมาชิกสภาท้องถ่ินประสงค์
จะอธิบาย ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนท่ีสมาชิกสภาท้องถ่ินได้อภิปรายในเรื่องน้ัน 
พอสมควรแล้ว 

      เพื่อประโยชน์แก่การพิจารณา ร่างเทศบัญญัติวาระท่ีหน่ึงสภา 
 ท้องถ่ินจะให้คณะกรรมการสภาท้องถ่ินพิจารณาก่อนรับหลักการก็ได้ 
 
 
นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายบัญญัติ  กองแก้ว  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่า งบลงทุน 
สมาชิกสภาเทศบาล  จ านวนเงิน 3,000.-บาท (สามพันบาทถ้วน) เป็นรายได้จากที่ใด ครับ 

กระผม ได้ดูจากเทศบัญญัติปีท่ีผ่านมา ไม่มีเงินรายได้ ครับ 
 
 
 
นางสิริกร  ศรีดี เชิญ ผ.อ.กองคลังช้ีแจงให้ท่ีประชุมได้รับทราบด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางจ ารัส  พรมวงค์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ดิฉัน ขอน าเรียนช้ีแจงให้ท่ีประชุม 
ผู้อ านวยการกองคลัง ได้รับทราบ ดังน้ี ค่ะ เงินรายได้ท่ี ท่านบัญญัติ กองแก้ว สอบถามเป็นเงิน

รายได้จากการประกาศขายทอดทรัพย์สินทางตลาดพัสดุเก่าท่ีไม่สามารถ
น ามาใช้งานได้ มีหลายประเภทค่ะ เงินท่ีได้เทศบาลน ามาเป็นรายได้ค่ะ 
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นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ได้สอบราคาท่ีจะประมูล 
สมาชิกสภาเทศบาล 10,000.-บาท (หน่ึงหมื่นบาทถ้วน) เทศบาลจะเก็บไว้หรือว่ารอให้คน

นอกมาประมูลราคา ครับ 
 
นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน เทศบาลได้ 
นายกเทศมนตรีฯ ประกาศประมูลราคาทางเว็บไซด์เทศบาล จ านวนเงิน 10,000.-บาท 

(หน่ึงหมื่นบาทถ้วน)  กระผม ฝากสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านได้เข้า
ตรวจสอบดูได้ทางเว็บไซต์ ของเทศบาล จะได้ทราบรายละเอียดท่ีราคา
ประมูลของพัสดุขายทอดตลาด ครับ 

 
นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่า ข้อ 1.8.3 
สมาชิกสภาเทศบาล การจราจร ต้ังไว้ 500.-บาท (ห้าร้อยบาท) ต้ังไว้จ านวนเงินน้อยไป

หรือไม่ครับ หน้าท่ี 9 ประเภท รายจ่ายท่ีไม่เข้าลักษณะ กระผมมีข้อ
สงสัยว่าต้ังไว้ทุกกอง ค่าสาธารณูปโภค ค่าโทรศัพท์ ข้อ 1.3.3 ต้ังไว้ 
35,000.-บาท (สามหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ขอทราบว่าโทรศัพท์ใน
ส านักงานมีจ านวนกี่เครื่อง  ค่าโทรคมนาคมรวมด้วยหรือไม่ ครับ ทีวี  
ครุภัณฑ์ส านักงาน ตู้เย็นจะน าไปใช้งานห้องใด หน้าท่ี 24 วัสดุเครื่องแต่ง
กายต้ังไว้เพียงพอต่อการเบิกจ่ายหรือไม่ กระผม ได้สอบถามพนักงานจ้าง 
เกี่ยวกับเครื่องแต่งกายพนักงานเก็บขยะ บางครั้งมีไม่พอใช้ ช่วยอธิบาย
ให้เข้าใจด้วยครับ 

 
นางรินทร์จง  แสงนาค เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ท่ีท่านบัญญัติถาม จ านวนเงินค่า 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ จราจรว่าน้อยไป ไม่น้อยค่ะ ปีท่ีผ่านมาจะมีหน่วยงานต ารวจโอนให้ 

จ านวนเงิน 200.-บาท (สองร้อยบาทถ้วน) ค่ะ ส าหรับ รายจ่ายท่ีไม่เข้า
ลักษณะ เป็นระเบียบของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถ่ินให้แต่ละ
ท้องถ่ิน ถือเป็นแนวทางในการปฏิบัติ   ค่ะ โทรศัพท์ส านักงานท้ังหมดมี 
5 เครื่อง รวมถึงเครื่องโทรสาร ค่ะ ค่าโทรคมนาคมแยกต่างหาก ในเทศ
บัญญัติ ครุภัณฑ์ส านักงานติดไว้ห้องรองนายก/ห้องปลัดเทศบาล ทดแทน
เครื่องเดิมท่ีใช้งานมานาน ได้แยกไว้เป็นรายการชัดเจน ทีวีจะไว้ท่ีห้อง
ปลัดเทศบาล ตู้เย็นให้งานทะเบียน ค่ะ 

 
นางสาวทิพย์วรรณ สุวรรณพิมพ์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ส าหรับเครื่องแต่งกายทางกอง 
ผ.อ.กองสาธารณสุขฯ สาธารณสุขฯ จะจัดซื้อจัดจา้งปีละ 2 ครั้ง ถุงมือมีให้เบิกใช้ตลอด เสื้อ/

กางเกงจ่ายให้ปีละ 1 ชุด ปีต่อไปจะให้คนละ 2 ชุด รองเท้าบุ๊ทมีรั่วให้
เบิกใหม่ได้ ค่ะ 
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นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  หน้าท่ี 33  เครื่องคอมพิวเตอร์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ส าหรับโรงเรียนเทศบาลเลิงนกทา  จะท าการติดต้ังไว้ท่ีไหน ห้องคอม 
 ค่าใช้จ่ายส่งเสริมนักเรียนยากจนมีทุนให้ทุกปี เทศบาลจะผักเงินให้

โรงเรียนบริหารจัดการเอง หน้าท่ี 39 ต้ังไว้ท าอะไรบ้าง หน้าท่ี 41 เงิน
อุดหนุนราชการ 20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) ปีท่ีผ่านมาเทศบาล
ได้อุดหนุน หรือไม่ หน้าท่ี 12 เงินแผนพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน ต้ังไว้ 
5,000.-บาท (ห้าพันบาทถ้วน) กิจกรรมของชุมชน กระผม ต้องการให้
จัดมากกว่าน้ีเก่าใช้งานมานาน ท าไมเทศบาลให้ทางวิทยาลัยชุมชนมาใช้
ห้องคอมร่วม 

นายอิทธิชัยยะ จึงจิโรจน์ ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ให้โรงเรียน 
นายกเทศมนตรีฯ จัดท าเอกสารมาเพิ่ม ส าหรับห้องคอมจะเพิ่มเป็นห้องใหม่วิทยาลัยชุมชน

มาใช้ห้องคอมร่วมเน่ืองจากว่า ได้ช่วยค่าซ่อมคอมไปหมื่นเศษ กระผม
สอบถาม ผู้อ านวยการโรงเรียนแล้ว  หน้าท่ี 39 โครงการจัดงานวันเด็ก 
ครับ เงินอุดหนุนปีท่ีผ่านมาติดโคหวิด ไม่ได้อุดหนุน กิจกรรมของชุมชน
เป็นงานของนักพัฒนาชุมชนแต่ไม่ได้จัดกิจกรรม ต้ังเรื่องเอาไว้ หากมี
กิจกรรมใดแล้วจะน าเสนอสภาพจิารณาอีกครั้ง ครับ 

 
นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่า หน้าท่ี 43 ข้อ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่ี 4 ต้ังไว้ 50,000.-บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน) หน้าท่ี 46 ข้อ 1.1.2 ต้ัง

ไว้ทุกกอง ช่วยอธิบายให้เข้าใจด้วยครับ 
 
นางรินทร์จง  แสงนาค เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ในโครงการจะประกอบไปด้วยค่าท่ี 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ พัก ค่าอาหาร เครื่องด่ืม เช่น ท่ีเทศบาลได้จัดไปผาหมอกมิวาย จังหวัด

ร้อยเอ็ด ค่ะ หมวด วัสดุส านักงาน เทศบาลต้ังไว้ทุกกองดังเรียนแจ้งให้
ทราบในเบื้องต้นแล้วว่า พัสดุกระจายทุกกองให้แต่ละกองด าเนินการ
จัดซื้อเองค่ะ ในแต่ละปีจะซื้อวัสดุเตรียมความพร้อมในการปฏิบัติงาน
ส านักงานปีละ 2-3 ครั้ง แล้วแต่กองไหนมีความจ าเป็นเร่งด่วน ค่ะ 

นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่า หน้าท่ี 52 
สมาชิกสภาเทศบาล  ครุภัณฑ์ไฟฟ้าตู้เช่ือมน าไปใช้ประโยชน์ท่ีใดบ้างครับ และหน้า 53 

ครุภัณฑ์ไฟฟ้า ขอทราบว่า เทศบาลจะติดต้ังไว้บริเวณใดครับ ติดต้ังแล้ว
การใช้งานจะคุ้มค่าหรือไม่ กระผมคิดว่าเทศบาลน่าจะขออุดหนุนเงินกับ
การไฟฟ้าได้หรือไม่ และหน้าท่ี 54 โครงการปรับปรุงไม่ทราบว่าจะ
ปรับปรุงอะไร โครงการติดต้ังกล้องวงจรปิด ไม่ทราบว่าจะติดต้ังท่ีใดบ้าง  
และในปีงบประมาณ 2564 ดูในแผนพัฒนาเทศบาลไม่มี หากจะน า
บรรจุไว้ในแผนห้วงน้ีได้หรือไม่  เทศบาลออกประชาคมแผนชุมสี่เสือขอ
กล้องวงจรปิด แต่ไม่มีในแผนพัฒนาเทศบาล ครับ 
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นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์  ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผมขอน า 
นายกเทศมนตรีฯ เรียนช้ีแจงให้ท่ีประชุมได้รับทราบโดยท่ัวกันว่า ตู้เช่ือมท่ีต้ังไว้ในเทศ

บัญญัติ ใช้ส าหรับเคลื่อนย้ายไปซ่อมงานสนาม เช่น ซ่อมแคร่ตลาดได้ 
 ส าหรับครุภัณฑ์ไฟฟา้จะติดต้ังถนนมณีนันท์ฝั่งโรงพยาบาลสมเด็จพระ

ยุพราชเลิงนกทา ส าหรับเงินอุดหนุนไฟฟ้าอุดหนุนได้และใช้เงินจ านวน
มาก รับภาระค่ากระไฟฟ้าเพิ่มข้ึนอีก จะปรับปรุงเป็นโรงเรียนผู้สูงอายุใน
อนาคต กล้องวงจรปิดมีในแผนพัฒนา แล้วค่อยขอสภาเทศบาลจ่ายขาด
เงินสะสม ครับ 

 
ท่ีประชุม    -รับทราบ- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ได้เวลารับประทานอาหารเท่ียงบ่ายแก่ๆ ขอเชิญผู้ร่วมประชุมทุกท่านร่วม 
ประธานสภาเทศบาล  รับประทานอาหารเท่ียงพร้อมกันค่ะ 
 
นางสิริกร  ศรีดี   หลังจากรับประทานอาหารเท่ียงเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว  มีสมาขิกสภาเทศ 
ประธานสภาเทศบาล บาลท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ 
 
ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล    ท่านใดเห็นชอบในหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
    ประจ าปี 2564 ในวาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ โปรดยกมือค่ะ 
 
ท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปี 2564 ในวาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ 
 
นางสิริกร  ศรีดี  เมื่อท่ีประชุมสภามีมติรับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล    รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 วาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ 
  แล้ว ล าดับต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลได้ช้ีแจงระเบียบ 
  กฏหมายท่ีเกี่ยวข้อง 
 
นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน 

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2 )พ.ศ. 2554   
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            ข้อ ๔๕ วรรคสอง  ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสาม

วาระรวดเดียวไม่ได้และในการพิจารณา วาระที่สอง ให้ก าหนดระยะเวลา
เสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ช่ัวโมงนับแต่สภาท้องถ่ินมีมติรับ
หลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณ น้ัน 

          ข้อ ๔๙ ญัตติร่างเทศบัญญัติท่ีสภาท้องถ่ินลงมติรับหลักการแล้ว ถ้า 
 จะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถ่ินส่ง

ร่างเทศบัญญัติน้ันไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด 
และท่ีประชุมสภาท้องถ่ินจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อ
คณะกรรมการแปรญัตติด้วย 

        ภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติท่ีสภาท้องถ่ินก าหนดตามวรรค 
หน่ึง ผู้บริหารท้องถ่ินหรือสมาชิกสภาท้องถ่ินผู้ใดเห็นควรจะแก้ไข
เพิ่มเติมร่างเทศบัญญัติก็ให้เสนอค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือโดยให้
แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธาน 

คณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถ่ินเป็นผู้แปรญัตติ
จะต้องมีสมาชิกสภาท้องถ่ินรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติให้อนุโลมใช้
ตามแบบท้ายระเบียบน้ี 

      ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระท่ีสอง กรณีการพิจารณาสาม 
  วาระรวดเดียว ผู้แปรญัตติอาจเสนอค าแปรญัตติด้วยวาจาได้ 
     ข้อ ๕๐  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่าง

ข้อบัญญัติน้ันตามร่างเดิม และตามท่ีมีการแก้ไขเพิ่มเติม พร้อมท้ังรายงาน
และบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถ่ินรายงานน้ันอย่างน้อย
จะต้องระบุว่า ได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การ
แปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตติน้ัน
เป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการ
สงวนค าแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถ่ินส่งรายงานน้ันแก่ 

 สมาชิกสภาท้องถ่ินไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ช่ัวโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้น
แต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วนให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วม 

  ประชุมสภาท้องถ่ินด้วย เพื่อแถลงประกอบรายงานหรือช้ีแจงข้อสงสัย
ต่างๆ เกี่ยวกับรายงานน้ัน 

 

       ข้อ ๕๑ วาระแรก ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระท่ีสองให้ 
 ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการ

แปรญัตติแก้ไขเท่าน้ัน เว้นแต่ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินจะได้ลงมติเป็นอย่าง
อ่ืน 

ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย 
เว้นแต่ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุผลอัน 
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สมควรในการพิจารณาวาระน้ี ให้ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินลงมติว่าจะให้

ตราเป็นเทศบัญญัติหรือไม่ 
 

     
นางสิริกร  ศรีดี ล าดับต่อไปเป็นการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ก่อนท่ีจะเสนอว่า 
ประธานสภาเทศบาล ควรคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการท าหน้าท่ีแปรญัตติร่างเทศ

บัญญัติครั้งน้ี กี่คน และจะเสนอใครบ้างน้ันขอเชิญเลขานุการได้ช้ีแจง
ระเบียบกฏหมายที่เกี่ยวข้อง ขอเชิญค่ะ 

 
นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา ท่ีเคารพ  ระเบียบ 
เลขานุการสภาเทศบาล -กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 

แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 103 คณะกรรมการท้องถ่ินมี 
2 ประเภท 

  1.คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถ่ินจ านวน
ไม่น้อยกว่า 7 คน 

  2.คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถ่ินหรือ
บุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถ่ินจ านวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 
7 คน 

 
นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอว่าควรคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติใน 
ประธานสภาเทศบาล การท าหน้าท่ีแปรญัตติร่างเทศบัญญัติในครั้งน้ีกี่คน 
 
นางล าดวน สิทธิผล  ขอเสนอว่าพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการท าหน้าท่ีแปร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ญัตติร่างเทศบัญญัติในครั้งน้ี จ านวน  7  คน 
 
นางสิริกร  ศรีดี สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้คณะกรรมการแปรญัตติเป็นจ านวน 
ประธานสภาเทศบาล 7  คน  โปรดยกมือ 
 
ท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้คณะกรรมการแปรญัตติเป็นจ านวน 
 7  คน  โปรดยกมือ 
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ เรียงตามล าดับ จนครบ  7  คน คณะกรรมการแปรญัตติ 
 ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564  

คนท่ี 1 ค่ะ 
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นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม ขอเสนอ นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ

ในการท าหน้าท่ี คนท่ี 1  
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1 นางอรทัย  กมลคร 
 2. นางล าดวน  สิทธิผล 

 
นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  
ประธานสภาเทศบาล คนท่ี 1 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 1 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ 
 
 

นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ คนท่ี 2 ค่ะ 
 
 
นายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์  เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม ขอเสนอ นางล าดวน  สิทธิผล เป็นคณะกรรมการ แปรญัตติใน

การท าหน้าท่ี คนท่ี 2  
 
 

นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ 
 2.นายช านาญกิจ สุทธ์พัฒนกุล 
 

นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ    
ประธานสภาเทศบาล คนท่ี 2 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 

นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 2 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นางล าดวน  สิทธิผล 
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นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ คนท่ี 3 ค่ะ 
 
 

นางสาวมยุรี สายสุวรรณ  เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉัน ขอเสนอนางอรทัย กมลคร เป็นคณะกรรมการแปรญัตติในการท า

หน้าท่ี คนท่ี 3  
 

นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นายพยอม  บุญค า 
 2.นายศิริชัย  แสงโชติ 
 
นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คน 
ประธานสภาเทศบาล 3 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
 

นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 3 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นางอรทัย กมลคร 
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ คนท่ี 4  
 
 
นายพยอม บุญค า เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม ขอเสนอ นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติใน

การท าหน้าท่ี คนท่ี 4  
 
 

นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นายอุทร  นามค า 
 2.นายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ 
 
 

นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  
ประธานสภาเทศบาล คนท่ี 4 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
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ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
 

นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 4 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ 
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ คนท่ี 5 ค่ะ 
 

 
นางล าดวน สิทธิผล เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉัน ขอเสนอนายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ เป็นคณะกรรมการแปร

ญัตติในการท าหน้าท่ี คนท่ี 5  
 

นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นายศิริชัย  แสงโชติ 
 2.นายบัญญัติ กองแก้ว 
 
นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คน 
ประธานสภาเทศบาล 5 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 5 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ 
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอเชิญสมาชิกได้เสนอช่ือบุคคลท่ีสมควรท าหน้าท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ คนท่ี 6 ค่ะ 
 
นางอรทัย  กมลคร เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอ นายช านาญกิจ สุทธ์พัฒนกุล เป็นคณะกรรมการแปรญัตติใน

การท าหน้าท่ี คนท่ี 6  
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ 
 2.นางสาวมยุรี สายสุวรรณ 
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นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คน 
ประธานสภาเทศบาล 6 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพิ่มเติม คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 6 คือ  
ประธานสภาเทศบาล นายช านาญกิจ สุทธ์พัฒนกุล 
 
นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ เรียน ประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
รองประธานสภาเทศบาล กระผม ขอเสนอนายบัญญัติ  กองแก้ว เป็นคณะกรรมการแปรญัตติใน

การท าหน้าท่ี คนท่ี 7  
 
นางสิริกร  ศรีดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 1.นางอรทัย  กมลคร 
 2.นายพยอม บุญค า 
 
นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คน 
ประธานสภาเทศบาล 7 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
 
 

ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 มีจ านวนท้ังสิ้น 7  คน 
 ดังน้ี 
  1.นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ 
  2.นางล าดวน  สิทธิผล 

3.นางอรทัย กมลคร 
  4.นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ 
  5.นายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ 
  6.นายช านาญกิจ สุทธ์พัฒนกุล 
  7.นายบัญญัติ  กองแก้ว 
 
ท่ีประชุม -รับทราบ- 
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นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  ดิฉัน ขออนุญาตนัด 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ คณะกรรมการแปรญัตติ ทุกท่าน หลังจากปิดประชุมวันน้ี พบเลขานุการ

สภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา เพื่อพจิารณาคัดเลือกประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติด้วยค่ะ 

 
นางสิริกร  ศรีดี ดิฉัน ขอหารือท่ีประชุมสภาแห่งน้ีว่า ควรจะก าหนดระยะเวลาเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล ค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติกี่วัน   ขอเชิญสมาชิกได้แสดง

ความคิดเห็น ขอเชิญค่ะ 
 
นายช านาญกิจ สุทธ์พัฒนกุล  เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอเสนอนัดรับค า 
สมาชิกสภาเทศบาล แปรญัตติ ระหว่างวันท่ี 15,16,17 สิงหาคม 2563 ต้ังแต่เวลา 08.00 

- 16.00 น. และนัดคณะกรรมการแปรญัตติประชุม เพื่อพิจารณาร่าง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2564 ในวันท่ี 18 สิงหาคม 
2563 เวลา 10.00 น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

 
นางสิริกร  ศรีดี  มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม   -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ ดิฉันขอมติท่ีประชุมด้วยค่ะ สมาชิกสภา 
ประธานสภาเทศบาล เทศบาลท่านใดเห็นชอบ  

- วันรับค าแปรญัตติ   ระหว่างวันท่ี 15,16,17 สิงหาคม 2563 
ต้ังแต่เวลา 08.00 - 16.00 น.   ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบล
เลิงนกทา  โปรดยกมือค่ะ 

 
 
ท่ีประชุม  -รับทราบ- 

 
นางสิริกร  ศรีดี ดิฉันขอนัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 
ประธานสภาเทศบาล ประจ าปี 2563 เพื่อประชุมร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ 2564 ในวาระท่ี 2 และวาระท่ี 3 ในวันท่ี 24 สิงหาคม 
2563  เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
โดยทางเจ้าหน้าท่ีไม่ต้องออกเป็นหนังสือ ดิฉันขอนัดต่อท่ีประชุมแห่งน้ีค่ะ 

 

ท่ีประชุม -รับทราบ- 
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ระเบียบวาระที่ 4            เรื่องอื่นๆ   
 
นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มีท่านใดจะเสนออะไรอีก การประชุมได้ประชุมครบทุกระเบียบ 
ประธานสภาเทศบาล วาระแล้ว ดิฉัน ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา ผู้ร่วม

ประชุมทุกท่านค่ะ   
 
 
 
ขอปิดการประชุม  14.30  น.  
 
 
 
 
 
     (นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง) 
                                        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

-22- 

 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1/2563 เสร็จแล้ว เมื่อวันท่ี 17 
สิงหาคม 2563 เห็นว่าถูกต้องจึงลายมือช่ือไว้เป็นหลักฐาน 

 

 

 

(ลงช่ือ) ............................................ประธานกรรมการ (ลงช่ือ) ………………………………กรรมการ 

     (นายวิทยุตดร์    ไชยสัจ)              (นายพยอม  บุญค า) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ           (ลงช่ือ) ………………………………กรรมการ 

            (นายอุทร  นามค า)               (นายบัญญัติ  กองแก้ว) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ         (ลงช่ือ) …………………………………กรรมการ 

            (นางอรทัย  กมลคร)             (นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ    

 (นายพัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์) 

x 

สภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา  ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามญั 
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี   17   สิงหาคม 2563 

  

(ลงช่ือ)                                      
…………….………………………………… 

                           (นางสิริกร  ศรีดี) 
                      ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


